

Poročilo nadzornega odbora ZZDS za poslovni leti 1999–2000

Poročilo nadzornega odbora je sestavljeno na osnovi finančnih poročil za leto 1999, finančnega poročila za leto 2000 do začetka zborovanja in finančnih poročil, objavljenih v Zgodovinskem časopisu. Iz poročil je razvidno, da je ZZDS v zadnjih letih poslovala uspešno, redno poravnavala svoje obveznosti in se ni spuščala v projekte, ki bi bili zanjo preveliko finančno breme in jih ne bi uspela denarno poravnati.

Po finančnih poročilih najboljšo sliko prikazuje poslovanje Zgodovinskega časopisa, saj sredstva, ki jih uspejo zbrati letno na računu daleč presegajo višino sredstev drugih zgodovinarskih ali sorodnih družboslovnih revij. Za razliko od Zgodovinskega časopisa razpolaga revija Kronika s precej manjšimi sredstvi, ki dosegajo nekako dobro tretjino višine prihodkov Zgodovinskega časopisa.

Pri obeh revijah bi bilo zanimivo vedeti, koliko smo člani ZZDS v zamudi s plačevanjem računov. Ob zniževanju državnih subvencij za tisk znanstvene literature se moramo namreč zavedati, da bo pri prihodkih postavka „prodaja literature“ postala vse pomembnejša in da redno izhajanje ali neizhajanje društvenih revij ne more biti samo skrb uredništev, temveč je odvisno tudi od rednosti plačevanja računov bralcev in naročnikov. Zato ne bi bilo odveč v finančna poročila v bodoče navesti tudi postavke o dolgu nerednih plačnikov.

Kot je razvidno iz finančnih poročil je bila pri bilanci ZZDS – Splošni del (torej brez revij) šele letos (leta 2000) realizirana združitev manjših postavk v večjo enotno postavko Zveze, ki je bila sicer priporočena že po prejšnjem zborovanju ZZDS. S tem je dosežena večja preglednost sredstev in likvidirano večje število nizkih postavk (največkrat prodaja starejših publikacij, izdanih že pred več leti), na katerih skorajda ni bilo več prometa in so le motile preglednost poslovanja. Pri poslovanju ZZDS je seveda še povsem odprta postavka z letošnjim jubilejnim 30. zborovanjem, ki ne bo mogla biti zaključena do poplčila vseh obveznosti in bo o njej možno spregovoriti šele ob naslednji reviziji poslovanja.

Pri vseh točkah poslovanja je pri izdatkih navedena tudi posebna postavka za računovodska dela. Z ozirom na zapletene določbe zakonodaje in dejstva, da so že tudi posamezna društva deležna finančnih revizij, gre vsekakor za pohvalno dejstvo, saj nam morata biti zahtevi po pravnosti poslovanja in finančni korektnosti vedno pred očmi. Pohvalno pa je tudi, da v prejšnjih letih, kljub omejevanju sredstev za subvencioniranje društvenega delovanja in revij, ZZDS ni zašla v rdeče številke in ni imela težav pri poravnavanju svojih obveznosti. Glede na solidno finančno stanje ZZDS bi bilo priporočljivo, da del sredstev iz „splošnega dela“, s katerimi razpolaga predsedstvo IO ZZDS, bodoče vodstvo nameni rednejšemu obveščanju svojih članov o poslovanju ZZDS, kar bi lahko opravili z odprtjem spletne strani na internetu in vzdrževanjem rednega ažuriranja podatkov. Ker – kot že rečeno – iz finančnih poročil ni razvidno, da bi imela ZZDS še neporavnane večje obveznosti, se računovodska dela opravljajo pravno korektno in pravočasno in ker na nobenem delu poslovanja ni zabeležen primanjkljaj, ki bi ga bilo potrebno pokriti z drugimi sredstvi, priporoča nadzorni odbor občnemu zboru, da potrdi uspešnost poslovanja ZZDS v zadnjih dveh letih od prejšnjega občnega zbora.

Aleš Gabrič
predsednik nadzornega odbora

Finančno poročilo ZZDS za obdobje 1998–2000

Zveza zgodovinskih društev Slovenije je v letih 1998–2000 poslovala v skladu z določili zakonodaje. Veliko nepredvidenih stroškov je v tem času prinesel davek na dodano vrednost.

Trenutno imamo na žiro računu ZZDS 16.451.099,00 tolarjev, kar je skupen denar zveze in obeh revij, ki jih izdaja.

Podrobnejše informacije so na voljo na tajništvu Zveze.

Poročilo pripravila Barbara Šatej